



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO ARAGUAIA

CNPJ: 06.103.021/000419

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 4/SEMED/SDA, DE 17 DE OUTUBRO 2024  
ALTERA O LOCAL DA PROVA PUBLICADO NO EDITAL DO PROCESSO  
SELETIVO INTERNO Nº 01/SEMED/SDA**

O MUNICÍPIO DE SÃO DOMINGOS DO ARAGUAIA/PA, por meio da Secretaria Municipal de Educação – SEMED, juntamente com a Comissão Temporária do Processo Seletivo Interno – CTPSI, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas conforme a Portaria Municipal nº 529/2024, de 21 de agosto de 2024, tendo em vista o Decreto Municipal nº 105 de 11 de agosto de 2022, resolve:

**Retificar** o Edital 01/2024 do PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA DIRETOR(A) E VICE-DIRETOR(A) ESCOLAR, que segue:

**Onde se Lê:**

5.2.14. A prova escrita terá duração máxima de 04 (quatro) horas e será realizada no dia 20 de outubro de 2024, no horário das 08h00 às 12h00, na Escola M. E. F. José Luiz Cláudio, localizada à rua Osvaldo Mutran, bairro Centro, São Domingos do Araguaia-Pa.

**Leia-se:**

5.2.14. A prova escrita terá duração máxima de 04 (quatro) horas e será realizada no dia 20 de outubro de 2024, no horário das 08h00 às 12h00, na **EMEF Branca de Neve, Travessa União, S/N**, bairro Centro, São Domingos do Araguaia-Pa.

Os demais itens do Edital Nº 01/SEMED/SDA/2024 permanecem inalterados.

LEONISSE MONTEL  
DA SILVA  
OLIVEIRA:70916314  
200

Assinado de forma digital por  
LEONISSE MONTEL DA SILVA  
OLIVEIRA:70916314200  
Dados: 2024.10.17 14:01:36  
-03'00'

LEONISSE MONTEL S. OLIVEIRA  
Secretária Municipal de Educação  
Portaria nº 456/2024 – PMSDA/GAB

ARISVALDO VIEIRA SANTANA  
Presidente da Comissão  
Representante titular da SEMED